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A nyilvános elemzés elérhető az MNB honlapján:  

https://www.mnb.hu/kiadvanyok/elemzesek-tanulmanyok-statisztikak/gyorselemzesek/gyorselemzes-a-fize-

tesi-merleg-alakulasarol  

https://www.mnb.hu/kiadvanyok/elemzesek-tanulmanyok-statisztikak/gyorselemzesek/gyorselemzes-a-fizetesi-merleg-alakulasarol
https://www.mnb.hu/kiadvanyok/elemzesek-tanulmanyok-statisztikak/gyorselemzesek/gyorselemzes-a-fizetesi-merleg-alakulasarol


 3 

 

 

2025 áprilisában a folyó fizetési mérleg többlete magas szinten stabilizálódott 
 

A folyó fizetési mérleg többlete 2025 áprilisban 936 millió eurót tett ki, ami 114 millió euróval alacso-

nyabb a márciusi adatnál (1. ábra). Az áprilisi egyenleg közel 150 millió euróval elmarad a tavalyi szint-

től, de a korábbi évek hasonló időszaki értékét jelentősen meghaladja (2. ábra). 

A külkereskedelmi egyenleg az előző hónaphoz és az előző évi szinthez képest is érdemben mérséklő-

dött, ami az áruegyenleg változásához volt köthető, miközben a szolgáltatásegyenleg javult. Az árufor-

galom többlete 434 millió eurót tett ki, ami mintegy 400 millió euróval marad el mind az előző havi, 

mind a tavaly áprilisi értéktől. A továbbra is visszafogott külső kereslet hatására az áruexport mind havi, 

mind éves összehasonlításban érdemben mérséklődött, míg az áruimport – a kiskereskedelmi forgalom 

enyhe bővülése mellett – éves szinten enyhén bővült. A szolgáltatásegyenleg többlete ezzel párhuza-

mosan – döntően az idegenforgalom élénküléséből adódóan – éves összevetésben több mint 7 száza-

lékkal nőtt és 858 millió eurót tett ki. 

A jövedelemegyenleg hiánya áprilisban 586 millió euro volt, ami 30 millió euróval magasabb az egy 

évvel korábbinál. A közvetlentőke-befektetésekhez kapcsolódó nettó jövedelemkiáramlás enyhén nőtt 

egy év alatt és a kamategyenleg hiánya is kismértékben növekedett. A viszonzatlan folyó átutalás a 

nettó folyó EU-transzferek felhasználásának bővülése mellett 230 millió többletet ért el. 

A tőkemérleg 247 millió eurós többlete 192 millió euróval meghaladja a tavaly április értéket, ami dön-

tően az EU-val szembeni aktívum bővüléséhez volt köthető. A folyó fizetési mérleg és a tőkemérleg 

összegeként előálló külső finanszírozási képesség áprilisban 1182 millió eurót ért el, ami enyhén felül-

múlja a tavalyi értékét (3. ábra). 

A pénzügyi mérleg adatai alapján a nettó közvetlentőke befektetés (FDI) beáramlása 944 millió eurót 

tett ki, miközben a nettó külső adósság tranzakcióból eredően mintegy 1,8 milliárd euróval mérséklő-

dött (4. ábra). A nettó közvetlentőke beáramlásához döntően a külföldi vállalatok újrabefektetett jö-

vedelme és a tulajdonosi hitelek járultak hozzá, miközben a kifektetések érdemben mérséklődtek. A 

hónapban lassult a hazai szereplők külföldi befektetési jegy és részvény vásárlása. A finanszírozási ol-

dalról számított finanszírozási képesség a hónap során 600 millió eurót tett ki.  

Összességében, a folyó fizetési mérleg többlete áprilisban továbbra is számottevő többletet muta-

tott, amivel párhuzamosan csökkent a nettó külső adósság, így a gazdaság külső sérülékenysége mér-

séklődött. 

Budapest, 2025. június 16. 
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1. ábra: A folyó fizetési mérleg alakulása 

 
 

2. ábra: A folyó fizetési mérleg havi alakulása  
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3. ábra: A reálgazdasági oldal szerinti külső finanszírozási képesség alakulása 

 

 

4. ábra: A finanszírozási oldal szerinti külső finanszírozási igény szerkezete, tranzakciók 

 
Megjegyzések: * Nettó portfólió részvény befektetés, derivatív ügyletek és egyéb befektetéseken belüli egyéb részesedések.  
A számla és tömbarany követelések közötti átváltás technikai hatását kiszűrtük. 
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